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ΠΡΟΣ : - Την κ. Μαρία Μανουσάκη-Μαλλιώρη, Συντονίστρια Παραρτήματος Πάτρας 
                 Πανελλήνιου Αθλητικού Σωματείου Γυναικών «ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ»
                 E-mail: m.manousaki@gmail.com

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας 

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. 104861/1.12.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου με τα συνημμένα

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 59/4.12.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση παρ

οχής αιγίδας του Πανεπιστημίου Πατρών στην εκδήλωση «Αχαιών Αγάπης Γεύμα», η οποία διοργανών

εται από το Πανελλήνιο Αθλητικό Σωματείο Γυναικών «ΚΑΛΛΙΠΑΤΕΙΡΑ».

Το Σωματείο, με αδιάλειπτη δράση επί 40 χρόνια στον αθλητικό, πολιτιστικό και κοινωνικό χώρο, συμβ

άλλει ουσιαστικά στην προώθηση των αρχών του Ευ Αγωνίζεσθαι (Fair Play) και στην υποστήριξη του 

Παραολυμπιακού Κινήματος. Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του, διοργανώνει στις 24 Ιανουαρίου 

2026 και ώρα 21:00, στο Privilege Event House Patras, την εκδήλωση «Αχαιών Αγάπης Γεύμα», αφιερ

ωμένη στα Αχαϊκά προϊόντα και στην ανάδειξη του παραγωγικού ιστού της περιοχής.

Τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για φιλανθρωπικούς σκοπούς στην τοπική κοινότητα, με ιδιαίτε

ρη έμφαση στην εσωτερική ανάπλαση της Ψυχιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ρ

ίου. 
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ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Τηλ.: 2610 969054
E-mail : secr_symvdioik@upatras.gr    
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη
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Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας. 

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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